





Menu Ocean Gournay

https://lacarte.menu 8 rue du Bras Saint Arnoult, 93460 Gournay-sur-Marne, France +33143030622 - http://www.oceangournay.com/









La carte du Ocean Gournay de Gournay-sur-Marne contient environ 25 différents menus et boissons. En général tu paies environ 11 € pour un plat / une boisson. Ce que User aime dans Ocean Gournay :

3eme passage à ce restaurant. Toujours excellent et grande fraîcheur des produits. Bon mariage des saveurs, délicats mélanges des épices. Service très pro et agréable. Belle adresse à retenir. Les lieux sur place sont accessibles aux personnes à mobilité réduite et peuvent être utilisés même avec un fauteuil roulant ou des restrictions physiologiques, selon la météo on peut aussi bien s'asseoir dehors et manger et boire. Ocean Gournay de Gournay-sur-Marne est un bar adapté pour boire quelque chose après la sortie du bureau et s'asseoir avec des amis ou seul, les clients du restaurant sont également enthousiastes à propos de la grande variété de spécialités de café et de thé que le local propose. En outre, on te sert des délicieux fruits de mer repas, de plus, les sucrées gourmandises de ce établissement scintillent non seulement dans les yeux de nos jeunes invités.

Menu Ocean Gournay

MINIS	

Extras	Plats	
BRIE	PLAT 3	12 €
	PLAT 2	11 €
Poisson	PLAT 1	10 €
SAUMON FUMÉ		
	Desserts	
Plats de bœuf	DESSERTS 1	10 €
FILET MIGNON	DESSERTS 3	12 €
Appetizer From Sushi Bar	DESSERTS 2	11 €
TATAKI AU THON	Ces types de plats sont servis	
	HUÎTRES	
Restaurant Category	DESSERTS	
FRENCH	PAIN	

Starters

DESSERT

ENTRÉE 2	11 €	FRUIT
ENTRÉE 1	10 €	BŒUF
ENTRÉE 3	12 €	FRUIT DE MER

Ingrédients utilisés

POISSON

VIANDE

THON

SAUMON

Menu Ocean Gournay



Ocean Gournay

8 rue du Bras Saint Arnoult, 93460 Gournay-sur-Marne, France

Heures d'ouverture:

Mardi 12:00-14:00 Mercredi 12:00-14:00 Jeudi 12:00-14:00 19:00-22:00 Vendredi 12:00-14:00 19:00-22:00 Samedi 12:00-14:00 19:00-22:00 Dimanche 12:00-14:00

